

销售含有违禁成分的“减肥神药”

一商家被判十倍赔偿

晚报讯 近年来,消费者对减肥类食品的需求不断上升,减肥产品广告充斥在各大购物平台。但部分商家为牟取暴利不择手段,不惜在减肥产品中非法添加违禁成分,导致消费者服用后出现不良反应,甚至严重危害生命健康。此时,消费者该如何维权?记者26日了解到,如皋法院审理了一起因“减肥神药”引发的案件。

“可掉秤10~20斤!”去年5月,减肥心切的黄某看到网络上某店铺的商品页面很是心动。向客服咨询使用说明、效果后,黄某在该店铺购买了3瓶“某清源胶囊”,共支

付384.19元。服用两三天,还没等见到减肥效果,黄某就出现了头晕、无力等不良反应。与商家沟通无果后,黄某将该产品送到专业机构检测,结果显示,该产品中含有“西布曲明”成分。早在2010年,国家食品药品监督管理局就明令禁止生产、销售和使用西布曲明制剂及原料药。

拿着检测报告,黄某再次找到商家。双方协商后,商家仅退还购物款,但不同意额外支付赔偿款。于是,黄某提起诉讼,要求商家支付十倍赔偿款3841.9元,并承担检测费、送检物流费、调

档费。

如皋法院经审理认为,原告购买3瓶减肥产品的行为没有超出合理生活消费需要,属于消费行为。被告销售的减肥产品含有我国禁止生产、销售和使用的“西布曲明”,不符合食品安全标准,其未举证证明已审慎履行进货查验义务,应认定其对案涉减肥产品不符合安全标准为明知,依法应承担相应的法律责任。

最终,法院判决被告向黄某支付十倍赔偿款3841.9元,并承担黄某为维权支出的检测费、送检物流费。

通讯员徐佳钰 记者王玮丽

面包车高速“趴窝”,乘客下车推行 交警及时处置化险为夷

晚报讯 24日下午,沈海高速南通开发区收费站附近路段,一辆面包车“趴窝”高速。辖区南通交警高速四大队视频巡查发现情况,立即派员到场救援。

当日下午3时45分左右,南通交警高速四大队勤务指挥室通过视频巡查发现,沈海高速匝道上有四五人正在推行一辆面包车往南通开发区收费站出口靠近,目测面包车应是发生了故

障,无法启动行驶,于是立即通知收费站执勤警力前往处置。到达现场后,民警立即做好防护,协同现场其他人员一起将车辆推至南通开发区收费站外广场安全位置。

经了解,面包车在高速公路行驶时突然熄火,无法继续行驶。车上人员发现前方收费站距离大约一公里,于是在未报警或申请救援的情况下自行往收费站方向推行车辆。民警对车上人员宣

讲了高速公路故障车辆处置流程,当在高速公路遇车辆抛锚,车辆可以移动的,应将车辆挪至高速公路最右侧车道,车后方摆放三角牌,第一时间报警请求救援。如车辆无法移动,在车后方摆放三角牌,人撤离至高速公路护栏外侧或其他安全位置,报警请求救援。未设置安全措施而擅自往高速上推行汽车,极易引发交通事故。

记者张亮 通讯员单优

老人存单遭偷换,一查是儿媳所为

晚报讯 七旬老伯拿着2万元存单前往银行取款,不料被工作人员验出存单有假,3年前,存款已经被取走。昨天,记者从启东警方获悉,老伯的儿媳龚某因涉嫌伪造金融票证罪已被采取刑事强制措施。

本月初,邮政储蓄银行启东市大丰营业所大堂经理向启东市公安局东海派出所社区民警孙敏杰报警,称有人使用假银行存单前来取

钱,民警迅速赶到现场展开调查。原来,辖区东安镇村的王老伯拿着一张2万元的存单到银行取款,但银行系统显示,该笔存款早在3年前就被取走。根据仪器检验,王老伯向银行提供的存单系伪造,银行大堂经理于是迅速将这一情况报告警方。

经过民警的细致调查,真相逐渐“浮出水面”。2022年3月,王老伯的儿媳龚某发现公公放在家中橱柜里的一

张2万元银行存单,企图取走存款,但龚某深知直接取款风险过高,担心东窗事发,于是铤而走险,于当年4月中旬通过他人伪造了一张存单,通过狸猫换太子的方式取得了真存单,随后携带真存单和王老伯的身份证件前往银行,将存单内的本金及利息全部取出并花费。目前,龚某已被警方依法采取刑事强制措施。

记者张亮 通讯员袁沁青

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

(广告)



线上办理请扫二维码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008